

Складання Військової присяги

18 вересня 2020 р. на кафедрі військової підготовки спеціалістів Держспецтрансслужби ДНУЗТ пройшла надзвичайно урочиста подія – складання курсантами-першокурсниками Військової Присяги на вірність українському народові.

Понад 70 юнаків та дівчат поповнили цьогоріч лави нашої кафедри. Це справжні сини та доньки нашої землі, а відтепер – захисники Батьківщини.

Чимало сьогоднішніх першокурсників вже мають досвід служби в Збройних Силах та Державній спеціальній службі транспорту. Дехто з них вже отримав бойовий досвід, захищаючи нашу Вітчизну на Сході.

Втім, переважна більшість – це вчорашні школярі та ліцеїсти, зовсім юні, але надзвичайно цілеспрямовані громадяни України.

Позаду у них інтенсивний та насичений курс первинної військово-професійної підготовки, за час якого наші першо-

курсники здобули базові вміння й навички, необхідні для подальшої служби й навчання,



познайомились один з одним, зі своїми командирами та наставниками, стали злагодженим військовим колективом. Віднині вони – моноліт, якому ніщо не стане на заваді на шляху до офіцерських звань.

І сьогодні у єдиному строю наші першокурсники склали Військову присягу на вірність

українському народові. Саме сьогодні вони зробили один з найважливіших кроків у своєму

житті – присягли вірно та віддано служити своїм співвітчизникам та своїй країні, бути відданими патріотами, мужніми й відважними професіоналами військової справи.

Цей день є надзвичайно важливим не лише у житті тих, хто сьогодні промовив священні слова Присяги, але й для всіх

нас, тих, хто буде їх навчати, виховувати, піклуватись про них.

Дорогі першокурсники! Попереду нелегкі, але надзвичайно цікаві роки навчання.

Бажаємо Вам пройти цей шлях з честю, бути достойними ваших попередників й вчителів. Ніколи не відступайте і не звертайте з обраного шляху. Це дуже особливий і надзвичайно почесний шлях – шлях воїна-захисника.

Шановні батьки першокурсників! Дякуємо вам за вибір ваших синів і дочок! Будьте впевнені, ми зробимо все, щоб ви пишались своїми дітьми, докладемо максимум зусиль, щоб вони відчували повагу й турботу. Але й ваша підтримка також всім нам дуже потрібна.

У добру путь, шановні наші першокурсники!

Група морально-психологічного забезпечення кафедри військової підготовки

Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна (Університет) відповідно до Закону України «Про вищу освіту» оголошує конкурс на заміщення вакантних посад наукових та науково-педагогічних працівників з 01.10.2020 року

Посада	Кількість посад
Начальник науково-дослідної частини університету	1 посада
Завідувач відділом інтелектуальної власності	1 посада
Завідувач відділом держбюджетних НДР та студентської наукової роботи	1 посада
Навчально-науковий центр «Мости і тунелі»	
Завідувач кафедри «Безпека життєдіяльності»	1 посада
Доцент кафедри «Безпека життєдіяльності»	1 посада
Старший викладач кафедри «Графіка»	1 посада
Факультет «Управління енергетичними процесами»	
Завідувач кафедри «Електрорухомий склад залізниць»	1 посада
Завідувач кафедри «Теплотехніка»	1 посада
Доцент кафедри «Теплотехніка»	1 посада
Доцент кафедри «Електротехніка та електромеханіка»	2 посади
Старший викладач кафедри «Електротехніка та електромеханіка»	1 посада
Асистент кафедри «Електрорухомий склад залізниць»	1 посада
Факультет «Транспортна інженерія»	
Завідувач кафедри «Локомотиви»	1 посада
Доцент кафедри «Теоретична та будівельна механіка»	1 посада
Доцент кафедри «Вагони та вагонне господарство»	2 посади
Доцент кафедри «Прикладна механіка та матеріалознавство»	1 посада

(Продовження на с. 2)

(Продовження. Початок на с. 1)

Посада	Кількість посад
Факультет «Управління процесами перевезень»	
Завідувач кафедри «Транспортні вузли»	1 посада
Завідувач кафедри «Управління експлуатаційною роботою»	1 посада
Завідувач кафедри «Фізичне виховання»	1 посада
Асистент кафедри «Управління експлуатаційною роботою»	1 посада
Асистент кафедри «Транспортні вузли»	1 посада
Навчально-науковий центр «Організація будівництва та експлуатація доріг»	
Завідувач кафедри «Коля та колійне господарство»	1 посада
Доцент кафедри «Коля та колійне господарство»	1 посада
Факультет «Промислове та цивільне будівництво»	
Завідувач кафедри «Хімія та інженерна екологія»	1 посада
Доцент кафедри «Архітектурне проектування, землеустрій та будівельні матеріали»	1 посада
Доцент кафедри «Хімія та інженерна екологія»	2 посади
Факультет «Економіко-гуманітарний»	
Завідувач кафедри «Економіка та менеджмент»	1 посада
Завідувач кафедри «Іноземні мови»	1 посада
Професор кафедри «Економіка та менеджмент»	1 посада
Доцент кафедри «Іноземні мови»	1 посада
Доцент кафедри «Філологія та переклад»	1 посада
Доцент кафедри «Облік і оподаткування»	2 посади
Доцент кафедри «Філософія та соціологія»	1 посада
Старший викладач кафедри «Українознавство»	1 посада
Старший викладач кафедри «Облік і оподаткування»	1 посада
Викладач кафедри «Іноземні мови»	5 посад
Асистент кафедри «Економіка та менеджмент»	2 посади
Факультет «Комп'ютерних технологій і систем»	
Завідувач кафедри «Комп'ютерні інформаційні технології»	1 посада
Завідувач кафедри «Прикладна математика»	1 посада
Доцент кафедри «Прикладна математика»	1 посада
Доцент кафедри «Автоматика та телекомунікації»	1 посада
Доцент кафедри «Комп'ютерні інформаційні технології»	1 посада
Старший викладач кафедри «Прикладна математика»	1 посада
Старший викладач кафедри «Електронні обчислювальні машини»	2 посади
Асистент кафедри «Комп'ютерні інформаційні технології»	1 посада
Львівська філія	
Завідувач кафедри «Гуманітарна та соціально-економічна підготовка»	1 посада
Асистент кафедри «Фундаментальні дисципліни»	1 посада

Вимоги до претендентів:

- громадянство України;
 - вільне володіння державною мовою;
 - повна вища освіта профільного спрямування;
 - науковий ступінь; вчене звання; відповідно кваліфікаційних вимог до посади;
 - стаж наукової, науково-педагогічної діяльності не менше 10 років, з них не менше останніх 5 років в університеті (для претендентів на посаду завідувача кафедрою, декана факультету, директора навчально-наукового центру (інституту));
- Особи, які бажають взяти участь у конкурсі вперше, подають такі документи:
- заяву на участь у конкурсі, написану власноруч та зареєстровану претендентом у відділі кадрів Університету;
 - копію паспорта (1, 2, 11 сторінки), завірену власноруч;
 - особовий листок з обліку кадрів та власноруч написану автобіографію;
 - засвідчені згідно з вимогами чинного законодавства України (відділом кадрів установи, де працює претендент, чи нотаріально засвідчені) копії дипломів про повну вищу освіту, наукові ступені, вчені звання, копію трудової книжки;
 - список наукових праць та винаходів;
 - документи, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років (засвідчені згідно з чинним законодавством України копії дипломів, сертифікатів, свідоцтв, інших передбачених чинним законодавством України документів).
- У випадку, коли претендент є штатним науково-педагогічним працівником Університету або працює на посаді за сумісництвом, подає документи за скороченим переліком, а саме:
- заяву на участь у конкурсі, написану власноруч та зареєстровану претендентом у відділі кадрів Університету;
 - засвідчені згідно з вимогами чинного законодавства України (відділом кадрів установи, де працює претендент, чи нотаріально засвідчені) копії дипломів про повну вищу освіту, наукові ступені, вчені звання;
 - список наукових праць та винаходів;
 - документи, які підтверджують підвищення кваліфікації протягом останніх п'яти років (засвідчені згідно з чинним законодавством України копії дипломів, сертифікатів, свідоцтв, інших передбачених чинним законодавством України документів);
 - звіт про роботу за попередній період із оцінкою завідувача кафедри;
 - претенденти на посади декана факультету, директора навчально-наукового інституту (ННЦ), завідувача кафедри додатково надають програми розвитку відповідного підрозділу на наступні п'ять років.
- Документи приймаються протягом місяця з 01.10.2020 р. по 31.10.2020 р., за адресою: 49010, м. Дніпро, вул. Лазаряна, 2, відділ кадрів.
- Для довідок по наданню документів та вимог до конкурсантів звертатися до відділу кадрів університету особисто та за телефонами відділу кадрів: 373-15-55; 374-00-97

Засновник і видавець – Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
Газета виходить щомісяця українською мовою
Редколегія: Міщенко М. І. (редактор), Гончаренко О. М. (комп'ютерна верстка), Дішкант Ю. Г. (коректор)

Адреса редакції та видавця: к. 1201, вул. Лазаряна, 2, м. Дніпро, 49010.
Контактні телефони: +380675661438
E-mail: today@diit.edu.ua

Свідоцтво про державну реєстрацію суб'єкта видавничої справи ДП № 1071 від 27.08.2003 р.
Тираж 30 прим.
Газета випускається на благодійних засадах, розповсюджується безкоштовно

© ДІТ сьогодні, 2020